

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 威海热线 15906310630 15906300630
 线索一经采用 奖励50-1000元

饭后结账 酒店只给旧发票

地税部门:此行为违规,市民可举报

本报96706热线消息(记者吕修全) 27日晚,市民黎女士到青岛北路一海鲜酒店请几位朋友吃饭,饭后结账索要发票时,该酒店工作人员竟拿出两张旧发票给她顶账。黎女士的同事赵女士也于3月23日在该酒店就餐时被旧发票“敷衍了事”。地税工作人员称,此行为违反规定,市民可举报。

27日晚,家住经区的市民黎女士来到青岛北路一海鲜酒店请几位朋友吃饭。结账索要发票时,该酒店工作人员竟拿出一沓

旧发票,在里面翻出两张旧发票递给了黎女士。“我花了540元钱,那小伙子找了两张200多块的发票给我。”黎女士告诉记者,“时间也是俩月以前的了,刮奖处也被人刮开了。”黎女士当场拒绝接受旧发票,而工作人员又告诉黎女士可以在次日再到酒店领取发票。黎女士表示周一自己要上班,没有时间领取发票,而且“凭什么我今天吃饭,明天还得再来拿发票”。工作人员又表示将会在次日将新开的发票送到黎女士的单位,亲手把发

票送给黎女士。果然,28日下午3点40分,该酒店工作人员将新发票送到了黎女士的手中。

黎女士的同事赵女士告诉记者,她和家人于3月23日在该酒店就餐时,也被以旧发票“敷衍了事”。

记者致电该海鲜酒店,酒店经理对使用旧发票的解释为周末客流量比较大,“发票用光了”,所以用旧发票顶给黎女士。而黎女士回忆27日晚的情景后表示“那小伙子压根没说过发票用光的事儿”。记者继续询问

该店在3月23日晚顾客就餐后拿旧发票顶账,是否也是因为没有发票了,该经理表示“有这个可能吧!”

威海地税局工作人员介绍说,以旧发票顶替新发票的行为是违反规定的。若市民在日后遇到类似情况,可以拨打“12366”举报电话举报,或直接带着相关证据到地税部门举报。“商家一旦被查获,除了要补交税款外,还要根据实际情况交纳一定数额的罚款,举报人可以获得一定数额的举报奖励金。”

有问必答
T:96706 QQ:846465952

社会人士

何时报考教师资格证?

问题:已经工作了,想报考教师资格证,每年考几次?

环翠区教育局政工科答复:山东每年有一次考教师资格证的机会。2011年的教师资格证网上报名时间为(2月18日-3月1日),您可以报名参加明年的考试,在明年2-3月份关注相关信息。

10路车改线了!

问题:我坐10路公交车回市里,在海滩路上的富城大厦站点等车,结果等了半个多小时也没等到。后来听说改线了,怎么回事?

威海公交一公司办公室答复:由于修路施工,在“富城大厦”候车的乘客可往西走50米,到海滨南路上“森威房地产”站点候车,待路线恢复时会及时告诉市民。

本报记者 王帅 整理

一女士险中“捡钱平分”圈套

幸亏不贪财骗子没得手

本报96706热线消息(记者孙丽乐 通讯员王顺) 27日,市民王女士遭遇“捡钱平分”骗局,幸亏她没有贪念才避免上当。

27日,王女士从钦村小区出来后,远远地看到前面一名老年人的口袋里掉出来一个小布袋。王女士正想喊住老人,这时迎面走来一名戴眼镜的青年迅速捡起

了布袋,并把王女士拉到了一边。等老人走远后,青年当着王女士的面打开布袋,里面有厚厚的一沓钱,青年数了数,共8000元。青年和王女士商量着平分这8000元钱,王女士当即拒绝。青年又称,自己其实不想要钱,王女士只要把手机和手镯留下来,钱全拿走就好。王女士再次拒绝了青年。青年看这些“招数”不

管用,掏出来500元钱放到包里后又把包裹给王女士,称自己去寻刚才掉钱的失主,500元作为“抵押”,找到失主后一定回来。

王女士被青年弄得摸不着头脑,正不知所措时,发现正在执勤的民警,便赶紧把钱袋交给了民警。透过布袋口,民警觉得里面放的不像是人民

币,当场打开钱袋后发现,里面竟然放着一打点钞纸和一本入库单据。

民警说,王女士遭遇捡钱平分诈骗,幸亏没有贪念才避免上当。民警提醒市民,当拾到或看见人拾到财物,要及时报警寻找失主。不要贪小利,以免被不法人员利用这种手段诈骗财物。



三轮车自燃

28日,高区昌鸿生活小区内,一辆电动三轮摩托车自燃。车主张先生介绍,该车开始只是冒黑烟,随后燃起大火。张先生分析,这可能是由于天气干燥,摩托车线路老化所致。

本报记者 林丹丹 摄影报道